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Câu I: 
Cho hàm số 
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Câu II: 
Tìm nghiệm gần đúng (độ, phút, giây) của các phương trình sau
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Câu III: 

Cho dãy số 
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1. Tính 12 số hạng đầu của dãy đã cho.

2. Tính tổng 20 số hạng đầu của dãy số.

3. Viết quy trình bấm phím thực hiện việc tính liên tiếp 20 số hạng đầu và tổng của 20 số hạng đó.
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Câu IV:

Tính gần đúng tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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Câu V:

Chị Hoa vay ngân hàng 20.000.000 đồng để kinh doanh với lãi suất 
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Câu VI:

Cho hình chóp S.ABC có SA vuông góc với đáy, đáy ABC là tam giác cân tại A có trung tuyến 
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Câu VII:

Biết 
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Câu VIII:

1. Tính gần đúng giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu IX:

Tính gần đúng diện tích phần chung của hai hình tròn có bán kính 
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Câu X:

Tính gần đúng các nghiệm của hệ phương trình 
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ĐÁP ÁN

Câu I:

Quy trình bấm phím: Trên máy (570 ES)

Alpha  X  +  1  Shift  STO  X  (  :   Alpha   A   +   2  (   (   log  (  Alpha   X   ^   2   +   1  
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?} 0  = {Máy hỏi A ?}  0   =  {Máy báo Syntax ERROR}

{Nhấn tiếp}  (  =    =    =  {Ghi kết quả}

Quy trình bấm phím: Trên máy (570 MS)

0  Shift  STO  X  0  Shift  STO  A   Alpha   X   Alpha   =   Alpha  X +  1  Alpha  :  Alpha  A  Alpha = Alpha A   +  2  (  (  log  (  Alpha  X  ^  2 +  1  ) +  3  )  (  (  2  ^ l  og  (   X   )  +  1  )    =    =   =  ……

Học sinh nêu sơ lược cách giải, hoặc trình bày quy trình bấm phím đúng: 
2 điểm

Kết quả đúng: 
3 điểm
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Câu II:

Chọn  Mode vào chế độ Deg.
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Nhập vào máy tính: 
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*** Bài này cũng có thể dùng hàm Solve để giải !
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Câu III:
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Câu IV:

Đường thẳng 
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Giải phương trình 
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Kết luận: Có hai giao điểm 
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Câu V:

Số nợ chị Hoa còn ở ngân hàng cần phải trả:

- Sau năm thứ hai (sau 24 tháng): 
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- Tính từ năm thứ ba trở đi : 

Gọi m là số tiền chị HOA trả thêm hàng tháng, sau n tháng số tiền chị HOA còn nợ ngân hàng là 

- Sau tháng thứ nhất: 
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Chị HOA sẽ trả hết nợ nếu 
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Câu VI:

	Hai tam giác vuông 
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Câu VII:
1. Từ giả thiết có 
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2. Tính 
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Câu VIII:
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2. Số hạng tổng quát của khai triển: 
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